
Ata da 7a REUNIÃO da CIPA da Fundação Mineira de Educação e Cultura – FUMEC. As 

11:30min. do dia 17 de novembro de 2020. Considerando o cenário atual de pandemia 

provocada pelo COVID-19 e a suspensão das atividades no Campus da Universidade FUMEC 

por tempo indeterminado, conforme Medida Provisória 927/2020, a sétima reunião de CIPA – 

Gestão 2020/2021 foi realizada por meio de videoconferência com ajuda do aplicativo MEET. 

A utilização da citada plataforma definida pelo Presidente da CIPA, Professor Fernando da 

Cruz Coelho, com a concordância dos demais componentes da CIPA/FUMEC eleitos e 

indicados pelo empregador para gestão 2020/2021 se deu, em função do aplicativo MEET se 

encontrar disponível no ambiente do e-mail institucional da FUMEC, para todos os 

funcionários em atividade. Estiveram participando da reunião, via vídeo conferência, os 

seguintes componentes: Professor Fernando da Cruz Coelho (FACE/Fundação), Adoril 

Ferreira Filho (Fundação), Bruno Martins Moreira Batista (FEA), Eduardo Alves Braga 

(FEA), Sandro Alves Monteiro (Fundação), Professor Otto Herman P. Goecking (FACE), 

Ricardo Dias Leão (FCH), Sumaya Machado Gonçalves (FACE). ), Justificaram a ausência, o 

Professor Paulo César de Moura (FEA) e o Senhor Benfica Valadares Costa (Reitoria). NÃO 

JUSTIFICARAM AUSÊNCIA, O COMPONENTE TITULAR CRISTIANO GONÇALVES 

MARINHO COUTO E O SUPLENTE PAULO HENRIQUE DE SOUSA. Com a palavra o 

Presidente da CIPA/FUMEC, Professor Fernando da Cruz Coelho, que agradeceu a 

presença e todos e como primeiro assunto destacou, como já observado, que os dois 

componentes da CIPAFUMEC, Cristiano Gonçalves Marinho Couto e Paulo Henrique 

de Souza não estão participando das reuniões desta Comissão. Diante disso, este 

Secretário da CIPA/FUMEC, Adoril Ferreira Filho informou que tem tentado contato 

com os dois, mas além de não responderem aos e-mails enviados por este secretário, 

os citados componentes da CIPA/FUMEC, também não responderam as ligações 

telefônicas e as mensagens enviadas pelo aplicativo “WhatsApp”. Sendo, que 

recentemente a Coordenadora da biblioteca da Universidade FUMEC entrou em 

contato com este secretário, informando, que devido a ausência do CRISTIANO 

GONÇALVES MARINHO COUTO, naquele setor, tanto presencial, como home-

office desde o início da pandemia, estava tentando fazer contato com ele sem sucesso. 

Sabendo que ele, Cristiano é componente da CIPA/FUMEC na atual gestão, esperava 

lograr êxito em contatá-lo por intermédio deste secretário, o que não foi possível, pois 

ele não responde aos e-mails e nem aos telefonemas e mensagens da CIPA/FUMEC, 

como já registrado. Diante desse cenário, o Presidente da CIPA/FUMEC solicitou a 

este secretário, que formalizasse consulta ao Departamento Jurídico da FUMEC sobre 

os fatos relatados, no sentido de aclarar para esta comissão sob os procedimentos que 



devem ser seguidos, por intermédio de parecer técnico, em função dos citados 

componentes da CIPA/FUMEC, além de não comparecerem nas reuniões por 

videoconferência, tão pouco justificaram suas ausências nas sete reuniões realizadas 

até a presente data.  Sendo que vale registrar que a NR5, item 5.30, que trata da 

matéria determina que: “O membro titular perderá o mandato, sendo substituído por 

suplente, quando faltar a mais de quatro reuniões ordinárias sem justificativa.” Ato 

contínuo, o Presidente da CIPA, franqueou a palavra aos componentes da 

CIPA/FUMEC participantes desta reunião para manifestarem sobre assuntos gerais, e, 

os mesmos disseram que não havia qualquer assunto, que pudesse ser considerado útil, 

para ser tratado neste momento. Diante de tal manifestação a respeito dos assuntos 

gerais pelos componentes presentes nesta reunião virtual, o Presidente da 

CIPA/FUMEC, Professor Fernando da Cruz Coelho, após perguntar se todos estavam 

se cuidando para se prevenir do COVI-19 e receber o SIM como resposta, encerrou 

esta reunião às 12h15m., conforme lavra deste Secretário da CIPA/FUMEC, Adoril 
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